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安全工程师考试试题及答案 9 篇 

安全工程师考试试题及答案 9篇 第 1 篇 

      

从长远观点来看，（ ）的预防措施是减少事故损失的关键。 

A．低风险高收益 

B．低成本高效率 

C．高风险高收益 

D．高成本高效率 

 

正确答案：B 

      

生产、储存、使用剧毒化学品的单位，应当对本单位的生产、

储存装置每年进行一次安全评价（ ）。 

A．1 

B．2 

C．3 

D．4 

 

正确答案：A 

      

依据《重大危险源辨识》（GB18218-2000)，下列装置、设施
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或场所，可以判定为重大危险源的是( )。 

A．有煤尘爆炸的矿井 B．有冲击地压危险的矿井 C．存储

80 吨松节油的贮罐 D．存储 5 吨天然气柏贮罐 

 

正确答案：D 

      

下列物质中，与水作用不发生化学自热着火的是( )。 

A.氢化钠 

B.黄磷 

C.钠 

D.钾 

 

正确答案：B 

      

船只测验作业时，应在避风浪、避淤积、避搁浅且让出主航

道、远离障碍物的地点停靠，洪峰期应由专人看守，锚和绳

长应大于水深（ ）倍，注意观察，以便及时采取加锚加缆

措施。 

A．3 

B．8 

C．3～8 

D．2～5 



本文格式为 Word 版，下载可任意编辑 

 

 

 第 3 页 共 23 页 

 

正确答案：C 

      

气瓶安全泄压装置包括（ ） 

A．爆破片、易熔塞、安全阀、压力表 

B．爆破片、易熔塞、爆破片-易熔塞复合装置、压力表 

C．爆破片、易熔塞、安全阀、爆破片-易熔塞复合装置 

D．爆破片、易熔塞、安全阀、爆破片-安全阀复合装置 

 

正确答案：C 

安全工程师考试试题及答案 9篇 第 2 篇 

      

县级以上地方各级人民政府应当组织有关部门制定本行政

区域内特大生产安全事故（ ），建立应急救援体系。 

A．应急救援措施 

B．应急救援系统 

C．应急救援预案 

D．应急救援制度 

 

正确答案：C 

      

《道路交通安全法》规定，抢救受伤人员的抢救费用超过保
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险公司责任限额的，未参加机动车第三者责任强制保险或者

肇事后逃逸的，由（ ）先行垫付部分或者全部抢救费用。 

A．保险公司社会救助基金 

B．医疗机构社会救助基金 

C．肇事车辆所有人 

D．道路交通事故社会救助基金 

 

正确答案：D 

      

根据系统安全理论，下列关 r系统中危险源控制的观点，正

确的是( )。 

A．不可能消除一切危险游 B．可以采取措施控制危险源，

减少现有危险源的危险性 C．系统进入运行阶段后，再进行

危险源的辨识、评价和控制 D．应降低系统整体的危险性，

而不是仅消除选定的危险源及其危险性 E．可通过改善物的

可靠性来提高系统的安全性 

 

正确答案：BDE 

      

下列（ ）不是添加型阻燃剂。 

A．聚烯烃 

B．聚氯乙烯 
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C．聚苯乙烯 

D．聚氨酯 

 

正确答案：D 

      

（ ）是指通过采用技术和管理手段使事故不发生。 

A．事故预防 

B．安全预防 

C．事故控制 

D．危险源控制 

 

正确答案：A 

      

（ ）在事件树分析中，事故是引发的结果。 

A．人的失误 

B．设备故障或工艺异常 

C．环境的不良 

D．管理缺陷 

 

正确答案：B 

安全工程师考试试题及答案 9篇 第 3 篇 
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长期接触一定的化学物质可能引起细胞的无节制生长，形成

恶性肿瘤。这些肿瘤可能在第一次接触潮些物质的许多年以

后才表现出来，潜伏期一般为（ ）年。 

A．5～10 

B．10～2 

C．7～3 

D．4～4 

 

正确答案：D 

      

（ ）部门应经常了解安全技术措施计划项目的实施情况，

协助解决实施中的问题，及时汇报并督促有关单位按期完成。 

A．安全管理 

B．安全管理或安全技术 

C．安全技术 

D．安全管理和安全技术 

 

正确答案：D 

      

甲、乙类物品运输车的车库与民用建筑之间的防火间距不应

小于（ ）M，与重要公共建筑之间的防火间距不应小于（ ）

M 。 
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A．10，25 

B．25，50 

C．15，20 

D．25，25 

 

正确答案：B 

      

生产经营单位进行危险、有害因索辨识、风险评价和风险控

制策划时，应满足的要求有()。 

A.不仅考虑常规的活动，而且还应考虑非常规的活动 

B.考虑自身员工的活动所带来的危害和风险 

C.仅考虑由组织提供的工作场所内的设施所造成的职业健

康安全危害 

D.符合相关法律、法规及其他要求 

E.确保所采用的评价方法是主动的，而不是被动的 

 

正确答案：ABDE 

      

空气中的氧气浓度低于（ ）时，木材燃烧则停止。 

A．5％一 6% 

B．8%一 10% 

C．14%～16% 
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D．20%一 24% 

 

正确答案：C 

      

水文测验船只作业停用时，应停放在岸上安全地点, 高度应

高于同期可能发生的洪水位（ ）以上。 

A．1m 

B．1.5m 

C．2m 

D．2.5m 

 

正确答案：C 

安全工程师考试试题及答案 9篇 第 4 篇 

      

机械振动信号一般用（ ）传感器来测量。 

A．位置 

B．位移 

C．速度 

D．方向 

E．加速度 

 

正确答案：BCE 
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矿山设计的（ ）具体项目必须符合矿山安全规程和行业技

术规范。 

A．供电系统 

B．通风系统 

C．运输系统 

D．保障系统 

E．排水系统 

 

正确答案：ABCE 

      

煤矿企业在领取煤炭生产许可证前，必须依法申请领取（ ）。 

A．安全生产许可证 

B．采矿许可证 

C．营业执照 

D．资格证书 

 

正确答案：A 

      

（ ）负责跟踪事故的所有费用并进行评估，承担其他职能

未涉及的管理职责。 

A．事故指挥官 
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B．后勤部 

C．资金/行政部 

D．策划部 

 

正确答案：C 

      

（ ）就是要求在进行生产和其他活动时把安全工作放在一

切工作的首要位置。 

A．人本原理 

B．本质安全化 

C．安全第一 

D．安全优先 

 

正确答案：C 

      

在极高剂量的放射线作用下，能造成 3 种类型的放射伤害，

其中对造血系统的伤害的主要表现为恶心、呕吐、腹泻，但

很快能好转，经过约 2～3 周无症状之后，出现脱发，经常

性（ ），再出现腹泻，极度憔悻，通常在 2～6周后死亡。 

A．流鼻血 

B．咳嗽 

C．昏迷 
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D．痉挛 

 

正确答案：A 

安全工程师考试试题及答案 9篇 第 5 篇 

      

在火灾中，由于毒性造成人员伤亡的罪魁祸首是（ ）。 

A． CO2 

B． NO 

C． SO2 

D． CO 

 

正确答案：D 

      

依据《煤矿安全监察条例》的规定，煤矿安全监察机构审查

煤矿建设工程安全设施设计，应当自收到申请审查的设计资

料之日起（ ）日内审查完毕，签雾同意或者不同意的意见，

并书面答复。 

A．15C．60B．30D．90 

 

正确答案：B 

      

消防工作贯彻（ ）的方针。 
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